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Bedrijfsadministratie niveau 5  Rekeningschema  

   

  VERSIE 5.1 

 

 
In het examen Bedrijfsadministratie niveau 5 wordt gebruikgemaakt van onderstaand 

rekeningschema. Als andere grootboekrekeningen dan de in dit rekeningschema vermelde 

grootboekrekeningen moeten worden gebruikt, worden de namen van deze grootboekrekeningen 

apart vermeld bij de vraag. 

 

 

0200 Gebouw 1100 Debiteuren  

0210 Cumulatieve afschrijving gebouw 1120 Voorziening debiteuren 

0300 Inventaris 1200 Nog te ontvangen bedragen 

0310 Cumulatieve afschrijving inventaris 1240 Vooruitbetaalde bedragen 

0400 Machines 1260 Vooruitontvangen bedragen 

0410 Cumulatieve afschrijving machines 1270 Vooruitontvangen iDEAL-betalingen 

0420 Buitengebruikgestelde machines 1280 Nog te betalen bedragen 

0450 Leasemachines 1300 Nog te ontvangen facturen 

0460 Afschrijving leasemachines 1350 Nog te verzenden facturen 

0500 Bedrijfsauto's 1400 Crediteuren 

0510 Cumulatieve afschrijving bedrijfsauto's 1500 Te betalen nettolonen 

0600 Aandelenkapitaal  1520 Af te dragen loonheffingen 

0620 Aandelen in portefeuille  1540 Te betalen pensioenpremies 

0630 Uit te reiken aandelen 1550 Te betalen vakantietoeslag 

0640 Aandeelhouders nog te storten 1600 Te verrekenen omzetbelasting  

0650 Agioreserve  1620 Te verrekenen omzetbelasting verlegd  

0660 Herwaarderingsreserve 1650 Verschuldigde omzetbelasting hoog 

0690 Algemene reserve 1660 Verschuldigde omzetbelasting laag 

0695 Resultaat boekjaar 1670 Verschuldigde omzetbelasting verlegd  

0700 Hypothecaire lening o/g 1680 Af te dragen omzetbelasting 

0710 Obligatielening 1690 Te betalen omzetbelasting aan 

leasecrediteuren 

0720 Obligaties in portefeuille 1700 Te betalen vennootschapsbelasting 

0730 Disagio op obligaties 1720 Te betalen dividend 

0740 Agio op obligaties 1730 Te betalen dividendbelasting 

0750 Lening o/g  1740 Te betalen tantièmes 

0760 Lening u/g  1800 Rekening-courant directie  

0770 Leaseverplichtingen 1900 Gedeclareerde termijnen 

0800 Voorziening onderhoud 1920 Vervallen leasetermijnen 

0810 Voorziening garantieverplichtingen   

0840 Voorziening milieumaatregelen 2200 Tussenrekening lonen 

      

1000 Kas 3000 Voorraad goederen 

1050 Rabobank 3050 Onderhanden projecten 

1060 ING-bank 3100 Nog te ontvangen goederen 

1070 Kruisposten 3200 Nog te verzenden goederen 

1080 Kruisposten pinpasbetalingen 3300 Prijsverschillen bij inkoop 

  3500 Ongerealiseerde winst en omzetbelasting 
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4010 Directe loonkosten 9000 Interestbaten 

4020 Indirecte loonkosten 9100 Interestkosten 

4050 Sociale lasten 9200 Financieringskosten Financial lease 

4070 Pensioenpremies 9400 Resultaat prijsverschillen 

4080 Kosten vakantietoeslag 9500 Resultaat indirecte kosten 

4100 Afschrijvingskosten vaste activa 9600 Incidentele resultaten 

4120 Boekresultaat vaste activa 9700 Resultaat projecten 

4150 Dotatie voorziening debiteuren 9800 Verkoopresultaat 

4180 Afschrijvingskosten leasemachines 9900 Correctie resultaat vorig boekjaar 

4200 Huurkosten 9999 Overboekingsrekening 

4250 Energiekosten   

4300 Onderhoudskosten   

4350 Schoonmaakkosten   

4400 Verzekeringskosten   

4500 Reclame- en advertentiekosten   

4520 Representatiekosten   

4550 Relatiegeschenken   

4600 Telefoon- en internetkosten   

4650 Kantoorkosten   

4700 Autokosten   

4720 Reis- en verblijfkosten   

4750 Abonnementen en contributies   

4800 Accountantskosten   

4870 Financieringskosten Operational lease   

4900 Boetes   

4960 Voorraadverschillen   

4970 Kasverschillen   

4990 Overige kosten   

4999 Overboekingsrekening   

      

5000 Indirecte inkoopkosten   

5050 Opslag indirecte inkoopkosten   

5100 Magazijnkosten   

5150 Opslag magazijnkosten   

5200 Indirecte verkoopkosten   

5250 Opslag indirecte verkoopkosten   

5999 Overboekingsrekening   

    

6000 Kosten projecten   

6100 Doorberekende kosten projecten   

6999 Overboekingsrekening   

    

7000 Inkoopwaarde van de omzet    

    

8100 Kostprijs projecten   

8200 Verstrekte kortingen en rabatten   

8400 Omzet hoog tarief omzetbelasting   

8500 Omzet laag tarief omzetbelasting   

8600 Omzet omzetbelasting verlegd   

8700 Directe verkoopkosten   

8800 Toeslag indirecte verkoopkosten    

8999 Overboekingsrekening   

 


